

确保完成今年财政任务

全国财政工作会议结束后，上海市及时进行传达贯彻。市政府专门发出通知，要求各区县、各部门在党的十三届四中全会精神指导下，大力开展“双增双节”运动，确保今年财政任务的完成。

今年上半年上海市工业总产值比去年同期增长9%，财政收入增长3.3%，但预算内地方全民工业企业产值却下降1.58%，利润下降8.29%，市级财政收入下降9.5%。下半年能源、原材料、资金等供应依然紧张，粮食、副食品、公用等企业的亏损还将扩大，更增加了今年财政收支平衡的难度。为此，市政府要求：

各单位要充分发动职工，深入开展“双增双节”运动，努力提高经济效益；各主管局要按照

调整工业结构要求，制订具体方案，帮助企业把有限的资金、原材料和能源投向最合理的方面，千方百计实现“双增双节”目标。

各级税务机关要严肃税收法纪，认真清理整顿和严格控制减免税，加强对各项税收的征收管理，采取有力措施，努力完成各项税收任务，并力争各项税收有更多的超收。对产品税、增值税、营业税和乡镇企业所得税都必须依法征收，不得搞“承包”；对小棉纺、小毛纺和小酒厂等“八小”企业依法征收产品税、增值税，不得减免；对汽车、彩电等特殊消费品，除特案给予减免的外，一律照征增值税。税务部门要帮助企业疏导资金，使应缴的税、费及时入库，防止拖欠。

财政部门要加强对政策性亏损企业的管理，努力压缩亏损。力争将粮食、副食品、公用企业的政策性亏损补贴控制在年初指标以内。财政部门要严格按核定的亏损计划和回收票证率给予财政补贴。发动企业深入开展财务税收和供应政策执行情况的自查，组织力量进行重点检查，促进企业改善经营管理，健全亏损补贴的申报、审批制度，严格审查财务决算，纠正不合理的补贴支出，把政策性亏损压缩到最低限度。

各级、各部门领导都要带头过紧日子。财政部门要加强支出管理，严格按预算指标和进度拨款，对未

纳入支出预算的新增机构和人员，一律不给经费。要大力压缩行政经费中的会议费、旅差费和购置费支出，大力压缩社会集团购买力。收入完成比较好的区、县也要精打细算，顾全大局，把资金用于支持教育、支持与人民生活密切有关的建设和城市基础设施上，以确保各级财政预算的平衡。

市政府还要求各级政府加强对财税工作的领导，支持财税部门的工作，教育各级干部增强纳税观念，自觉依法纳税；号召全市人民发扬艰苦奋斗、勤俭节约的精神，同心同德，努力工作，为完成今年的财政任务作出贡献。（本刊通讯员 王渭泉）

长春市开展经常性 检查工作成效显著

几年来，吉林省长春市认真深入开展经常性的税收、财务、物价检查工作，取得了较好的效果，今年成绩尤为突出。1至5月份，全市共检查了20169户机关、企事业单位，查出违纪金额3757万元，是去年大查查出违纪金额的154%。其中应交违纪金额3590万元，已入库2177万元。他们的主要做法是：

一、充实和加强市大检查办公室机构。早在1984年3月，长春市政府就决定将当时临时性的市财务检查办公室改为常设机构，确定了人员编制；1986年扩充为长春市税收、财务、物价大检查办公室；1989年5月根据《国务院关于开展1988年税收、财务、物价大检查的通知》精神和省政府的要求，市编制委员会正式批准市大检查办公室为副局级的市政府办事机构，配备了专职的办公室主任，办公室的两位副主任分别由市物价检查所、市税务局稽查大队的一把手兼任。这样不仅加强了市大检查办公室的检查力量，而且还有利于各职能监督部门之间的配合协调，形成了一支以市大检查办公室为中心的综合检查力量，为搞好经常性检查，提供了强有力的组织和人力保证。

二、搞好大检查遗留案件的查处工作。每年一度的年终大检查工作，因时间短任务重，有些案件和违

（下转第38页）